

**Ж**ила-была курочка-несушка, и несла она по яичку каждый день. Да вот только каждое утро приходил маленький гномик и забирал яичко. Он повадился таскать курочкины яички, когда ему надоела каша, которую по утрам на завтрак готовила мама.





Каждое утро петух приветствовал солнышко своим ку-ка-ре-ку, и несущка знала, что гномик уже идёт. Знал это и маленький ёжик, который жил неподалёку.

Гномик всегда говорил одно и то же каждое утро:  
«Несущка! Есть ли у тебя вкусенький ням-ням для моего голодного-преголодного животика?»»





Гномик забирался в курятник, хватал тёплое, гладкое яичко и убегал, чтобы сварить его в маленьком котелке. Потом он его солил, быстренько проглатывал и засыпал до вечера на сеновале.





Несушке не нравилось, что гномик таскает яйца, но она мирилась с этим, пока однажды утром не повстречала



гусыню, она плыла по пруду с целым выводком пищащих гусят. Гусыня радостно приветствовала несущку.







«Куд-кудах-тах-тах! – воскликнула несущка. –  
Откуда взялись эти малыши?»

«Вылупились из моих яиц, – ответила гусыня. – Вот  
вылупился и последний».

И с этого дня несущка стала мечтать о том, чтобы и у неё  
появились пищание цыплята. Но как сделать, чтобы гномик  
перестал таскать яйца?



